

Referat fra årsmøtet i Olsok i Tolga

Malmplassen onsdag 15. november 2017 kl. 19.00

TILSTEDE:

Styret v/Kaj M.Trana, Jon Vingelen, Anne Buttingsrud og Guri Jortveit, Jan Pallin, Bjørn Ivar Ryen, Gudny Hagen Bakken, Randi Leinan Lund, Kristin Skrivervik, Bjørg Inger Ryalen, Knut Sagbakken, Ola Petter Søndmør, Magne Jordet, Ola Rye, Ingrid Eide, Trond Erlien.

«På årsmøte kan alle medlemmer møte, og hvert medlem har en stemme» (Jfr. vedtektene).

15 fremmøtte: 14 stemmer da Gudny H Bakken og Randi Leinan Lund begge repr janitsjaren

Styreleder Kaj M.Trana ønsket velkommen

Sakliste:

1. Valg av møteleder, sekretær og 2 til å underskrive protokoll.
 - a) møteleder Kaj M.Trana
 - b) referenter Guri Jortveit og Jon Vingelen
 - c) to til å underskrive protokollen: Gudny Hagen Bakken og Jan Pallin.

2. Godkjenning av innkalling og sakliste.
Enstemmig vedtatt
3. Årsmelding 2017. Styreleder leste opp årsmeldinga, inkl. tilbakemeldinger på årets Olsok-arrangement
Enstemmig vedtatt
4. Foreløpig resultatregnskap og balanse for 2017 ble framlagt av styreleder
Enstemmig vedtatt
5. Medlemskontingent: Styrets forslag om å beholde samme satser som i 2017 a)
Enkeltmedlemmer kr 200,- b) Lag/bedrifter kr 500,-
Enstemmig vedtatt

6. Arrangementsavgifter: Styrets forslag om å beholde samme satser som i 2017
 - a) Avgiftsfritt opp til 20.000 (brutto omsetning)
 - b) 5 % over 20.000 (brutto omsetning)
 - c) Maks betaling kr 10.000,-
 - d) Det delegeres til styret å avgjøre tvilstilfeller

Styreleder redegjorde for innkomne saker/meninger/spørsmål: vedr moms på arrangementsavgiften, om arrangementsavgiften skal regnes ut fra brutto eller netto, og en generell betraktning om at arrangementsavgiften er for høy.

Alt. forslag til punkt a) Jan Pallin foreslo:

Arr.avg regnes av netto resultat, avgiftsfritt opp til 10.000 netto

10 stemmer for styrets forslag, 3 stemmer for forslaget fra Jan Pallin
Styrets forslag vedtatt

Hvorvidt arrangementsavgiften er momspliktig eller ikke er forelagt Vekstra Tolga og revisor, og dette blir videre fulgt opp av styret.

Styret tar med seg innspillet om at arrangementsavgiften for helårsbedrifter som eksempelvis Malmplassen med til videre vurdering. En bør eksempelvis oppfordre slike til å annonsere i Olsokavisa.

Det presiseres at de første 20.000 er avgiftsfri og at avgiften løper fra over 20.000. Det betyr at de som har ei bto. omsetning på over 20.000 kr, ikke skal betale avgift for de første 20.000. Dette gjelder fra 2018 og må gjøres klart for alle som skal innbetale avgift.

Punkt b,c og d enstemmig vedtatt.

7. Budsjett for 2018

Enstemmig vedtatt

8. Valg.

Valgkomiteens forslag ble lagt fram på årsmøtet.

	Valgt år	På valg 2017	Valgt 2017
Styret for Olsok i Tolga:			
Kaj Trana	2016-2018 (leder 1 år)	på valg som leder	Kaj Trana(leder 2018)
Arne Bakken	2016-2018		
Anne Buttingsrud	2016-2018		
Jon Vingelen	2016-2017(leder PK)	på valg	Ikke klart å skaffe leder i PK
Guri Jortveit	2015-2017	på valg	Toril Steien(2017-2019)
Vara:			
Ragnhild Aashaug	2016-2018		
Programkomite(PK):			
Jon Vingelen	2016-2017 (leder)	på valg	Ikke klart å skaffe leder i PK
Inga Trøan Sundt	2015-2017	på valg	Are Lysgård Haukø(2017-2019)
Ingunn Bakken	2015-2017	på valg	Kirsti Holøyen(2017-2019)
Anne Lise Lysgård	2016-2018		
Lina Jordet	2016-2018		

Valgkomite:

Björg Inger Ryalen	2014-2017(leder 2017)	på valg	Gunn Hege Jordmoen(2017-2020)
Trond Erlien	2015-2018		Leder 2018
Marit Gilleberg	2016-2019		

Revisorer:

Johanne Aas Rye	2016-2018(gjenvalgt)		
Audun Urset	2015-2017	på valg	Gjenvalg(2017-2019)

Enst. vedtak: De foreslåtte valgene godkjent enstemmig. Dessuten gis valgkomitéen fullmakt til å skaffe leder for programkomitéen

9. Eventuelt.

Tatt opp som sak: «Vara til styret».

Dette går ikke fram av vedtektene. Det ble foreslått og vedtatt at dette må behandles som vedtektsendring og kan tidligst behandles på neste årsmøte.

Møtelederen Kaj Trana takket til slutt for konstruktivt og hyggelig møte.

Tolga 15.november 2017

Jan Pallin/sign

Gudny Hagen Bakken/sign